          , dnia   2025 r.
  
PEŁNOMOCNICTWO
DLA AKCJONARIUSZY INSTYTUCJONALNYCH

Działając w imieniu Spółki  z siedzibą w , zarejestrowanej w Rejestrze  Krajowego Rejestru Sądowego, pod numerem „numer wpisu w rejestrze”, której akta są przechowywane przez Sąd Rejonowy , Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego, NIP , kapitał zakładowy: „wysokość kapitału zakładowego, a w przypadku spółki akcyjnej także oznaczenie wysokości kapitału wpłaconego”, upoważniam/upoważniamy:  

Pana/Panią 

zamieszkałego/zamieszkałą w , , legitymującego/legitymującą się dowodem osobistym o serii  nr , wydanym przez „oznaczenie organu, który wydał dokument”   (e-mail: ) do występowania w charakterze pełnomocnika   na Zwyczajnym Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy Spółki DGA S.A.  z siedzibą w Poznaniu, zwołanym na dzień 22 maja 2025 r. (w dalszej treści zwane Zwyczajnym Walnym Zgromadzeniem Akcjonariuszy Spółki).
 
Niniejsze pełnomocnictwo upoważnia pełnomocnika do uczestniczenia w Zwyczajnym Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy Spółki, wykonywania na Zwyczajnym Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy Spółki wszystkich uprawnień (w tym do wykonywania prawa głosu) - wynikających z posiadanych akcji, - zgodnie z imiennym zaświadczeniem o prawie uczestnictwa  w Zwyczajnym Walnym Zgromadzeniu  Akcjonariuszy Spółki wystawionym przez  lub odpowiednio zgodnie z  świadectwem depozytowym wystawionym przez  .

Podpisy:
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